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教育委員会定例会(１２月)会議録 

 

 

 

日  時  令和３年１２月２１日（火）１３時３０分～１４時００分 

 

場  所 市役所２０階 第３委員会室 

 

出席委員 井上 謙介（教育長）       喜多村 浩司（委員） 

     江頭 理江（委員）        緒方 麻美（委員） 

中野 浩美（委員）        内村 直尚（委員） 

 

事務局  秦 美樹（教育部長）       竹村 政高（市民文化部長） 

平田 敬一（教育部次長）     深堀 尚子（市民文化部次長） 

田中 勝昌（教育振興担当次長）  松本 良一（教育ＩＣＴ推進担当次長） 

戸田 精二（高校教育主幹）    川上 喜美子（学校施設課長） 

渡辺 唯希（学校施設課計画主幹） 薄 弘典（学校教育課長）  

江頭 信人（学校教育課指導主幹） 日野 勝文（人権・同和教育担当課長） 

古閑 昭寛（学校教育課学務主幹(兼)学校規模対策主幹） 

加藤 文人（教育ＩＣＴ推進課長） 吉山 修一（体育スポーツ課長） 

矢野 功治 （体育スポーツ課主幹） 

 
 
議  案 
第５４号議案 久留米市スポーツ推進審議会委員の任命について 
第５５号議案 久留米市立小学校小規模特認校制度について及び久留米市立小学校に 

おける小規模特認校制度の運用についての廃止について 
第５６号議案 久留米市立小学校小規模化対応方針の一部改定について 

 
 

報告事項 
（１）教育委員会後援事業等に関する報告 
（２）令和３年第４回久留米市議会一般質問回答要旨について 
（３）久留米市立中学校生徒会活動統一スローガンについて 
（４）久留米市立小中学校における医療的ケア実施に関する久留米大学との覚書の締結

について 
 
議案の審議に先立ち、第５５号議案及び第５６号議案は、まとめて審議することが承認

された。 
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議案 

第５４号議案 久留米市スポーツ推進審議会委員の任命について 
教育長 

 

ただいまから、「久留米市教育委員会１２月定例会」を開会い

たします。 

それでは、議案の審議に入ります。 

「第５４号議案 久留米市スポーツ推進審議会委員の任命につ

いて」を議題とします。それでは、事務局からの説明を求めま

す。 
 

事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 
委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 
 

（全委員） （なし） 

 

教育長 

 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

「第５４号議案 久留米市スポーツ推進審議会委員の任命に

ついて」この議案に賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

（全委員） 挙手 

教育長 

 

賛成全員であります。よって、第５４号議案を原案のとおり

承認いたします。 

続きまして、第５５号議案、第５６号議案については、関連

がございますので、一括の議題とさせていただきます。 
 

第５５号議案 久留米市立小学校小規模特認校制度について及び久留米市立小学

校における小規模特認校制度の運用についての廃止について 
第５６号議案 久留米市立小学校小規模化対応方針の一部改定について 

教育長 

 

「第５５号議案 久留米市立小学校小規模特認校制度につい

て及び久留米市立小学校における小規模特認校制度の運用につ

いての廃止について」、「第５６号議案 久留米市立小学校小規

模化対応方針の一部改定について」 

この議案について、事務局からの説明を求めます。 
 

事務局 

 

≪議案説明≫ 

 

教育長 事務局からの説明は終わりました。 
委員の皆様、ご意見ご質問はありませんか。 
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Ａ委員 

 

議案５５、５６－資料２（２）に「大規模校などに馴染めな

い児童への対応として、指定校変更制度の柔軟な運用を図りま

す。」と記載されていますが、柔軟な運用について、具体的に説

明をお願いします。 

 

事務局 

 

指定校変更制度には、許可要件が複数ありますが、その中の

「教育的配慮」での対応を考えています。「教育的配慮」は、い

じめや不登校等があった場合に指定校を変更する制度で、校長

先生の意見が必要になります。変更先の学校は、なるべく近い

学校としていますが、小規模校を希望される場合は、校長先生

との協議を行い、児童生徒の状況に応じて検討していきたいと

考えています。 

 

Ａ委員 

 

幼稚園、保育園に通っている子どもが小学校に上がる際に、

園長先生が小学校の担任の先生と知識を共有化すると子どもへ

の配慮がうまくいき、保護者も納得するのではないかと思いま

す。 

対応は大変かと思いますが、よろしくお願いします。 

 

教育長 

 

しっかり対応してまいりたいと思います。 
その他、委員の皆様からご意見ご質問はありませんか。 
 

（全委員） （なし） 

 

教育長 

 

ご質問等が無いようですので、採決に入ります。 

審議は、一括して行わせていただきましたが、採決は、議案

ごとに行いたいと思います。 

まず、「第５５号議案 久留米市立小学校小規模特認校制度に

ついて及び久留米市立小学校における小規模特認校制度の運用

についての廃止について」この議案に賛成の方は、挙手をお願

いします。 
 

（全委員） 挙手 

 

教育長 

 

賛成全員であります。よって、第５５号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に、「第５６号議案 久留米市立小学校小規模化対応方針の

一部改定について」この議案に賛成の方は、挙手をお願いしま

す。 
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（全委員） 挙手 

 

教育長 

 

賛成全員であります。よって、第５６号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に、報告事項にうつります。 

 

報告事項 
（１）教育委員会後援事業等に関する報告 
（２）令和３年第４回久留米市議会一般質問回答要旨について 
（３）久留米市立中学校生徒会活動統一スローガンについて 
（４）久留米市立小中学校における医療的ケア実施に関する久留米大学との覚書の締 

結について 
 
今後のスケジュール 
〇 １月定例会：１月２１日（金）１５時～１６時３０分 

場所：調整中 
○ ２月定例会：２月２５日（金）１７時３０分～１９時 
     場所：調整中 
 

教育長 

 

 以上をもちまして、久留米市教育委員会１２月定例会を終了

いたします。 

 

 


